仙 観 コ 第９５号
令和2年1月17日
各　　位
 （公財）仙台観光国際協会　
コンベンション事業部長　中村芳朗
コンベンションカレンダーへの掲載情報の提供について（お願い）

寒冷の候、時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、当協会では、仙台圏域で開催されるコンベンションやイベント情報を幅広く収集し、「コンベンションカレンダー」として毎年２回発行しております。このコンベンション情報は冊子のほかイベント情報として当協会のホームページでも公開しており、市内のコンベンション関係事業者の皆様からは基礎情報としてご好評をいただいており、おもてなし向上にも役立っております。
つきましては、開催予定を正確に把握する必要がございますので、ご多忙のところ誠に恐縮ですが、下記内容につきまして、１月31日（金）までに情報提供賜りますよう、ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

記
１．回答様式　別紙　調査票
① 対象：
　・セミナー，シンポジウム，学会，会議，研究会，フォーラム，ワークショップ，大会，発表会，報告会，市民公開講座等のコンベンション
　・祭り，スポーツ大会等のイベント
② 調査対象期間：令和2年（2020年）4月から12か月間
③ 記入方法：別紙調査票下部「留意点」をご確認のうえ，ご記入をお願いします。
※ ご回答いただいた案件は，（公財）仙台観光国際協会が今年3月下旬に発行する「コンベンションカレンダー」やホームページに掲載しＰＲするほか，開催助成金など開催支援のきっかけとなります。
２．回答期限
1月31日（金）
３．回答先，問合せ先
（公財）仙台観光国際協会（SenTIA）　
担当：コンベンション事業部　松川・滝澤・鈴木
電話：022-268-9603　FAX：022-268-6252　E-Maill：conv@sentia-sendai.jp
４．記入上のご注意

○ 主催，後援，関連する会議・大会など，お持ちの情報はできる限りご記入いただきますようお願いします。また，内容が確定していない案件でも結構ですので，幅広に情報をご提供ください。
